
11 чињеница о интернету које вјероватно нисте знали 
 

 

Илустрација 

 

 

Интернет је данас уобичајена ствар и сви га свакодневно 

користимо – можда и превише, и узалуд.  

 

Зато смо вам спремили ових 11 невјероватних чињеница                

о интернету, јер, када га већ толико користимо, ред је и да знамо 

нешто о њему.  

 

Интернет је свеприсутан у нашем животу, користимо га како би убили 

досаду, сазнали нешто ново, били у контакту са пријатељима,             

али првенствено, како статистика показује, да бисмо гледали голотињу. 

 

Погледајте ових 11 фасцинантних чињеница које ће вам 

промијенити поглед на интернет: 
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 Скоро 80 одсто свих фотографија на интернету приказују 

голе жене; 

 Фејсбук има 1.2 милијарде активних корисника. На свијету постоји 

2.4 милијарде људи који користе интернет. То значи да је 50 одсто 

свих корисника интернета на Фејсбуку; 

 Један од шест парова који су ступили у брак данас упознали су се 

на интернету; 

 Свакога дана пошаље се 250 милиона мејлова, 82 одсто њих су 

спам; 

 Сваког минута на Јутјуб се постави 72 сата видео материјала. 
Софтвер за заштиту ауторских права ове компаније свакога 

дана скенира 100 година видео снимака; 
 Скоро свака трећа интернет претрага укључује порнографију; 

 Апликација за iOS под називом „Ја сам богат“ (I am rich) лансирана 

је 2008 године и то по цијени од 999.99 долара. Оно што је још 

занимљивије, поред цијене, јесте податак да ју је преузело 6 

особа – иако није имала никакве функције нити сврху, сем да 

покаже да њен власник има пара на бацање; 

 Кина запошљава скоро 300.000 интернет тролова чији је задатак да 

учине да Комунистичка партија у овој земљи изгледа добро; 

 Прва веб камера икада употребљена је на Кембриџ универзитету. 
Она је имала један једини задатак – да прати да ли у апарату има 

кафе како људи не би беспотребно ишли до њега; 

 Брзина интернета на Међународној свемирској станици је бржа од 

просечне интернет брзине у Аустралији; 

 Прва интернет страница икада створена направљена је у Церн-у. 

Она је и дан данас онлајн. 

 

Принцип 

 


